

清晨，李府大院人声鼎沸，所有人都屋里屋外忙的不可开交，因为这一天是李家最重要的日子，他们的大小姐李茉莉大婚的日子。

与外面的喧闹形成鲜明对比的是李家偌大的衣帽间里十分安静，张妈和另一个茉莉贴身女仆正在等待着试衣间里的茉莉，没多一会茉莉从里面走出来，恭候多时的女仆们迎上来周到地为这位待嫁的女人整理好水滴状的裙摆，裙摆犹如白孔雀尾羽般的裙摆在身后绽放，其上点缀星星点点的水钻，仿佛闪光的微小天体一般，把她衬托得宛如一位流落凡尘的月亮公主。工艺精湛的重工蕾丝打造而成的圣洁鱼尾婚纱，高贵典雅的巴洛克风格设计，银白瀑布般的蕾丝拖尾以及纯洁素雅的白水晶高跟鞋，两条洁白的手臂此时也套上了一双圣洁的白色绸缎过肘手套，两条美腿包裹着光滑油亮的肉色薄丝袜，十分诱人，映在弧形镜面里的待嫁新娘如此完美无瑕。

“我最终还是穿上了你，Renaissance，你等我很久了吧~从我第一次见到你时就决定以后结婚时一定要穿上你。”看着唯美的镜中人，茉莉眨了眨灿若星子的眼睛，一双晶亮的眸子里闪烁出自信与骄傲，姣好的面容上泛起一丝赧红，多了几分上帝宠儿的庄严与圣洁，更有待嫁女孩的幸福。

福和期待。

胸前一颗色泽纯正的祖母绿宝石散发着幽幽的光晕，长长的同色宝石耳坠随着轻移的莲步缓缓而动，更将肌肤衬得犹如凝脂一般。弧形优美的抹胸让纤腰盈盈似经不住一握，高绾地黑色发髻与胜似白雪的婚纱相得益彰，勾勒出完美的曲线。长裙下摆处细细的褶皱随着脚步轻轻波动，在阳光下仿若凌波而来的仙子。

自己居然可以美的这么不像话。她本以为自己的美丽已经到极限了，但是今天穿上婚纱才知道自己的美是没有上限的，自己之后会更加漂亮更加具有诱惑力更加的富有更加的快乐。

茉莉深深的长出了一口气，这半年来的神仙经历在今天可以说划上了一个圆满的句号，自己确实为了这个身份这个皮囊干过很多肮脏的事，害了很多的人走上绝路，为达目的不择手段，但是她希望所有被自己伤害过的人都可以理解自己。

从今天开始自己要一心向善，在作为李茉莉以后的日子里自己一定会多做好事多做善事，做一个对身边人充满阳

光、热情帮助他人的人。她希望自己能用后半辈子的行好事做好人来为自己之前犯下的罪行来赎罪，她认为老天爷一定可以知晓并且饶恕自己，自己确实是被逼无奈才做那些不好的事情。

看着茉莉穿上婚纱的样子就连一旁的张妈也暗自禁不住称赞，自己的身体穿上婚纱后的样子真是太美了，用美这个词已经无法形容面前这个女人了。

这美的让人窒息的皮囊就这样被那个肥男徐平夺去了，自己现在却要帮助他化妆穿婚纱，而对于自己原本人生、对一个女人这一辈子最重要的结婚大喜之日就这样被徐平给抢走了，而自己将再也无法以李茉莉这个身份体验第一次新婚的感觉了，想到这她不禁流下了泪水。

茉莉看到张妈哭了便优雅的走过来安慰张妈道：“张妈你别哭了~我知道你舍不得我嫁出去~就算我嫁到马家去我依然会把你带到身边的~你永远是最亲近的人~”

张妈连忙点头，然后搀扶着茉莉走出了衣帽间，她们一路来到已经在门口备好的白色劳斯莱斯车前，李顺国正穿着笔挺的西服和他的老哥们聊着天，看到自己女儿走出来

包括李顺国在内的所有人都仿佛凝固一般不动了。

李顺国苍老的脸上留下了热泪，他笑着说道：“好看！好看！我女儿真漂亮！”

“爸爸~”茉莉走到李顺国面前拥抱住了李顺国，早已冰释前嫌的父女二人此时没有任何隔阂，虽然在茉莉看来李顺国只是一个陌生的老男人但是已经完全变成李茉莉后她早已将这个老人当成了自己的亲生父亲，而作为徐平时自己的亲生父母早已忘到了九霄云外。

“走吧！上车，所有人都等着你呢！”李顺国牵着茉莉的小手将她送进了车里，浩浩荡荡的超级豪华车队就这样向着郊外的大教堂驶去。

当车队来到教堂门口时在那里早已站了很多人，茉莉从车里小心翼翼的走了出来，顿时周围响起了雷鸣般的掌声，所有人都对着这位漂亮的新娘投来祝福的目光。茉莉露出浅浅的微笑微微垂头踏着高跟鞋向着教堂大门走去，她的心越跳越快，因为在门的那一边正站着她最爱的男人。

当两扇门被打开后一缕缕刺眼的阳光照在了茉莉的面前，

她眼前一片眩晕后看到一排排长椅上坐满了亲朋好友，里面有李顺国多年的老兄弟们、刚刚和天赋成为合作伙伴公司的董事长、茉莉的好闺蜜们、天赋公司的高管们、自己部门的同事们等等，他们看到茉莉出现后纷纷惊呼起来，每个人都惊讶于如此漂亮的女人。

茉莉在两边长椅的尽头看到了穿着笔挺西装的马宁正站在神父的身边，马宁看到茉莉的一刹那捂住了嘴巴想掩饰自己的激动，今天的茉莉又一次让他沉醉，实在是太漂亮了，自己的女人居然如此的完美，他不敢相信这样的女人会是他接下来人生的伴侣，他上辈子修了多少的福分才能在今生拥有这样的妻子。

马宁松开嘴巴低着头笑了笑然后眼泪也流了下来，这一刻他不再是那个桀骜不驯的公子，不再是那个风流倜傥的浪子，此时他只是一个大男孩，他再次抬起头露出微笑等待着自己的新娘来到他面前。

李顺国老爷子牵着茉莉的手在众人的视线欢送下一步步走向教堂深处，自己的亲弟弟豪杰和一个年纪相仿的小姑娘在他们身后为茉莉擎起长长的婚纱拖尾。

茉莉腼腆的笑着极力压抑自己的激动，她多么想一步就跨到马宁身边紧紧抱住他。她穿着高跟鞋每走一步就仿佛好久一般，自己能走到今天真的是太不容易了，自己的每个决定没有做好就不会来到今天这个重要的日子。

阳光穿过教堂的多彩玻璃照射在茉莉的洁白婚纱上染上了多种色彩将茉莉的身形映衬的更加迷离，空气中的灰尘也仿佛天使般快乐的舞动着伴随在茉莉左右，茉莉感受着那丝滑的婚纱亲密抚摸着自已娇肤身体更加敏感，整个人像躺在海洋中十分舒适，而双腿穿着那双油光肉色丝袜相互之间摩擦使得她大脑更加活跃起来。

当茉莉终于来到马宁面前时整个教堂顿时鸦雀无声，马宁低着头撩起茉莉面前的白纱，他深吸一口气柔声细语的说道：“你真漂亮~”

茉莉听后抿着小嘴笑了下，她用自己大大的眼睛充满渴望与深情望着马宁，今天的马宁也变得帅气许多，他们两个人都是这世界上百里挑一的精英，郎才女貌用来形容他们已经完全不够了，她坚信这世界只有马宁这个万中无一的男人才会配得上自己，只有嫁给他自己才会是这世界上最完美的女人，她将李茉莉这个女人经营的已经十分完美

了，相比之前那个臭脾气、家庭关系冷漠、下属怨声载道、每天虚度光阴的前任李茉莉自己才是最适合做李茉莉的那个人，或者说这世界没有人能比自己更加好的驾驭李茉莉这个角色了。

“小伙子，我女儿就交给你了！”李顺国笑着对马宁说道然后便退到了一边，神父示意两个新人面对面站好。

“马宁先生，你愿意娶李茉莉小姐为妻，不论贫穷还是富贵、健康还是疾病，一生一世忠于她、爱护她、守护她吗？”

马宁执起茉莉的手，在她的手背上轻轻一吻，郑重地说：“我愿意。”

“李茉莉小姐，你愿意嫁给马宁先生，不论贫穷还是富贵、健康还是疾病，一生一世忠于他、尊敬他、陪伴他吗？”

感受到马宁身体的轻微颤抖，茉莉蓦地笑了这个原本高高在上的男人，为她磨平了身上的所有棱角，变得如此的卑微。

她又怎么舍得，让他在这一刻依然担惊受怕？

“当然愿意。”她上前一步，踮起脚尖主动吻上他的唇。
这时教堂里响起了经久不断的掌声与欢呼。

这时亲友们纷纷上前献上最诚挚的祝福以及礼物，李顺国首先来到两位新人面前，他首先对马宁说道：“马宁啊，你是一个好小伙，我的宝贝闺女嫁给你我放心，我相信你会好好对她的，虽然我嫁女儿已经给了昂贵的嫁妆但是这是我作为老丈人给你马宁单独的新婚礼物，它很重要希望你能保管好！”说着便将一张卡片交给马宁，马宁拿起来一看发现那是天赋大楼的门禁卡，这张卡片的权限是和李顺国相当的天赋黑门禁卡，有了它可以说天赋所有的大门都可以畅通无阻的通过，李顺国的意思便是从此天赋就有马宁的一份了，这卡片可是比几百万几千万的嫁妆更加值钱以及意义重大。

马宁不停的感谢李顺国道，李顺国笑着扶起马宁后又对着茉莉说道：“女儿啊，爸爸曾经做的不对，让你伤心过，难受过。我不是一个合格的父亲，我对不起你，打拼了这么多年我把唯一的宝贝就给你了，希望今后你的生活会

越来越好，和这个男人幸福的走完一生，我会一直祝福你们的。”李顺国将天赋里自己的股权转让合同书交给茉莉。

茉莉和马宁看到合同后整个人都懵了，茉莉急忙说道：

“爸爸，你这是？”

李顺国摆摆手说道：“我拼死拼活的不还是为了你吗？天赋当时这个名字就是为了纪念老天爷赋予我你这女儿而起的，可以说天赋就是为了你而建立的，之后我把它交给你了我就安心了！”说罢李顺国便笑着走开了。

茉莉眼泪流了下来，曾经自己作为外人以为李顺国是一个十分凶狠毒辣的人，但是做了他女儿后才知道他也只是一个普通的父亲而已，他对李茉莉是真的好，而之前那个李茉莉却不理解这个父亲的用心良苦真的是不应该，现在他将天赋交给自己更加证明了自己作为李茉莉的成功，想到这茉莉又是破涕为笑，看来自己真的是李茉莉替代者的最佳人选，连真正的李茉莉都不行。

“茉莉~今天你一定是这世界上最幸福的女人~”这时婉瑜笑着从茉莉身后闪了出来，她穿着伴娘的裙子虽然没有茉

莉惊艳但也足够吸引人眼球，甚至在婚礼现场就被好几个单身男士要去了联系方式。婉瑜靠着茉莉甜蜜的笑着，但是谁都不知道的是她的眼睛里闪烁着残忍的目光。

接下来就是各种认识的不认识的人涌过来送上自己的贺礼，一直在旁边服侍的张妈接过客人手里的各种礼物，但是让她感到分量最重的还是那个轻轻的股份转让合同，那个老糊涂居然这么轻易的就把天赋给了冒牌的自己！等冒牌货将天赋和李顺国的人脉资源纷纷收入囊中的话那他真的就手眼通天了！想到几个月之前还是一个屌丝的徐平即将成为全中国最有实力的人之一时张妈恨恨的咬着牙，果然李顺国老眼昏花看不清真相和假象，真是越老越不中用！他怎么不去死！

这时矮矮的豪杰从人群中挤了出来，茉莉看到豪杰后亲昵的抱住豪杰亲了亲，只见豪杰将一个礼盒拿了出來，他说道：“姐夫~我把之前给姐姐买的东西现在交给你，它可以保护姐姐的，之后我就拜托你保护姐姐了哦~一定要保护好她哦~”

马宁连忙答应道收下了礼物抱了抱豪杰，他对茉莉说道：“我现在该叫你老婆了吧~”说着他牵着茉莉的手就更加紧

了，茉莉看着马宁的脸眼泪也流了下来，她感觉自己好像都在梦中一样，所有的事情都会朝着自己有利那方向进展，虽然有些小波折但是总体是那么顺利，她认为自己真的可以就这样顺顺利利的以李茉莉的身体度过余生。

茉莉低下头用充满母性的目光轻轻抚摸着自己的肚子小声的说道：“乖孩子~今天是妈妈和爸爸的大喜之日，我们都很期待你的到来，我一定会陪伴着你一同成长的。”

在马宁为茉莉购置的豪华别墅婚房中茉莉和马宁早已送别了宾客，此时他们正相互依偎在大大的婚床上。

“老婆~今天我一直感觉自己像在梦里一样。我一直在想这

是真的吗？我马宁真的可以做你的丈夫吗？”马宁悄咪咪的说着。

“傻瓜~说什么呢~这世界上只有你才是最适合做我老公的人啊~我这辈子非你不嫁，你是这世界上最好的男人了~”茉莉眼睛里满是柔情，她真的深深地爱上了这个男人。

说着茉莉捧起马宁的脸仔细的端详起来，这个男人的面庞真的很漂亮，是那种很阳刚的男性美，不仅外表，他的身上无时无刻散发着自信与高傲，而只有这种类型的男人才可以降服自己这样的白富美，所以说自己的男人非马宁莫属。

他们的身体贴合在一起，脸靠的很近，马宁甚至可以看到茉莉脸上细致的绒毛，闻到她身上淡淡的香气，呼吸变得灼热，语言已是多余的东西，唇瓣慢慢贴合在一起，他情不自禁地颤了一下，看到她的眼里雾蒙蒙水润润的，脸上泛了红潮，鼻尖渗出细小的汗珠，嘴唇微微张着，露出鲜嫩水润的舌尖，清纯夹杂着妩媚，那惹人怜爱的样子让他情不自禁地低头含住她的唇瓣，继而温柔地绕住她的舌尖，她轻颤着承受他的爱意，睫毛已不自觉地潮湿，马宁似在亲昵着一件珍贵的无价之宝，是的，她就是马宁的无

价之宝，这一瞬间，使他们彼此忘记了周围的一切.....

婚礼后一切变回平静，张妈这天刚刚醒来便来到后花园开始浇花，她看到李顺国早就在这里散步了。

“老爷起的好早啊~”张妈拿起浇水壶开始浇起花来。

“张妈啊，你来我家虽然时间短但是茉莉很喜欢你啊~”李顺国坐了下来抽了一口烟说道。

“哪里哪里~是我很喜欢茉莉小姐，人美心善，是一个很好的孩子~”张妈笑着说道。

“张妈我也很欣赏你，干活十分利索并且为人很和蔼，茉莉现在都离不开你了。茉莉这孩子妈妈很早就不在身边了，我看她啊现在把你看成半个妈妈的存在了，所以我有一事想让你帮忙。”李顺国缓缓说道。

“老爷您说，你能做的都会做的。”张妈看在眼里心里合计还从来没有见过李顺国这个样子呢，很诚恳的表情。

“茉莉这孩子我对不起她，我没有给她一个幸福的童年，她叛逆、暴躁、冷漠都是我这个当父亲的没有做好应该尽到的义务才导致的，这孩子本质不坏，其实是一个十分温柔、懂事、可爱的孩子的，相信你也看到了现在的茉莉越来越好；我这个父亲虽然给她挣下了金山银山但是如果让我重新选择的话我一定会舍弃这些身外之物好好陪伴着她和她的妈妈，给她们一个虽然清贫但是幸福的生活。我希望之后你能把茉莉就当成自己的孩子一样，我会给你更高的职位更多的权利，但是一定要答应我照顾好她，有你这个老妈妈在她身边的话我就放心她的生活了，之后她有了宝宝之后肯定会更加辛苦，你一定要悉心照顾她，让她每一天都开心。”李顺国说一说眼泪流了下来，那语气就好像托付临终遗言一般。

李茉莉从没想过李顺国内心居然是这样想的，她的眼里父亲一直都很讨厌她不喜欢她，难道自己真的误解了父亲了吗？看李顺国那个表情并不是装出来的，那是发自肺腑的真挚情感。难道自己可以相信李顺国吗？她一直认为就算

跟李顺国说出自己的真实身份也没有意义，因为他根本不关心自己女儿到底是不是被人替代了，只要可以继承天赋集团、可以嫁个好人家给自己脸上争光就好，看来自己一直都误解了李顺国了吗？

变成张妈的李茉莉并没有体验到李顺国回老家跳水救女儿那一段经历，所以她依然不知道李顺国其实是多么爱她以及当时父亲对自己女儿真心话，那一切都被冒牌货体验到了所以她这个真正的女儿一直都对李顺国有误解。

但是这一瞬间李茉莉开始原谅父亲了，自己的父亲其实是爱着自己的，那温柔的眼神，那嘴角扬起的笑意让她能够知道李顺国其实心里是多么的爱着自己，只不过自己和父亲之间一直没有好好沟通过。

她希望自己变回去之后能够好好的和父亲谈下，她想要尝试着了解父亲，父亲一定有很多话想要和自己说出口，这时的李茉莉心里对于李顺国那紧闭的大门逐渐开了一条缝。

“好的...老爷，你放心吧。”张妈默默的答应道，然后她紧紧握住了李顺国那满是皱纹而温热的大手。

李顺国点点头笑了笑，他眯起眼睛看着自己的花园傻傻的
笑了笑，那笑容满是释然与满足。

当张妈回到自己的房间后拿出手机将一直以来躺在草稿箱
里的邮件发了出去.....她决定相信自己的父亲一次。

这天晚上茉莉风风火火的回到了李府，虽然她每天都会
自己和马宁爱的小别墅里过夜但是今天李顺国突然把自己
叫回来吃晚饭。

父女二人吃过了晚饭后李顺国将她叫到了自己的书房，两
个人彼此寒暄了起来，无外乎茉莉聊了聊自己刚刚结婚后
的一些事情以及李顺国嘱咐作为妻子应该怎么理解丈夫痛
爱丈夫等等。

李顺国看着自己女儿笑着说道：“茉莉啊~今天叫你来是要

告诉你，股权转让已经在走流程了，明天我会在公司宣布你作为公司新任 CEO 出任职位，之后天赋一切事情都要你来负责了，你一定要将天赋做的更强！”

“您放心吧，既然爸爸你交给我那么我就不会辜负您的期望的，您就安心退休吧，之后的事情都由我来做，我一直都在了解天赋、理解天赋，现在我对天赋的现状、未来的发展都有了一个清晰的认识，接下来您就看我表现吧，天赋一定会是更加伟大的公司！”茉莉嘴上说着心里可乐开了花，不久之前自己作为徐平的时候还是一个连天赋集团的大门都不允许进的渣渣，应聘基层员工人家都会在海选将他 PASS 掉，现在自己摇身一变居然成为了著名龙头企业天赋集团的大老板，这真是只有在狗血国产都市网剧才会出现的梦幻桥段。

“你这孩子别答应的太早，你这几个月做的相当出色，你每天都很晚很晚才出公司我是知道的，我不得不惊叹你的商业判断以及谈判能力，但是你还很稚嫩，想要将公司做成如此规模光有脑子还不行；之后我会带你挨个拜访我的老朋友们，有了他们的关照你才能做得更加顺利。”李顺国缓缓说道。

李顺国为什么这么早就将天赋交给茉莉其实是有原因的，随着他年纪增加早些年打拼落下的病根陆陆续续找上门来，他最近一年经常反复心悸、胸闷半，严重时有窒息感且头迷、四肢乏力，胸痛、甚至晕厥等症状，可以说他现在是一只脚已经踏进棺材的人了。

他很害怕自己哪天突然就撒手人寰，所以他决定尽快将自己的一切都交给自己的女儿，现在他已经安心了，自己也尽到了一个父亲应尽的职责，在自己离开这世界之前和女儿化解了矛盾也将天赋托付了出去，已经没有什么能让他担心的了。

“对了，我找一下今天财务给我发的报表，你提前了解一下。”说着李顺国来到电脑前打开了邮箱。

他刚要打开财务发来的邮件发现有一个不知道是谁发的邮件正躺在下面，李顺国好奇的打开发现里面什么都没写，只有一个视频附件。

李顺国打开后里面赫然出现李茉莉和徐平两人穿着变色龙人皮的影像，李顺国就这样赤裸裸的看着两个人蜕变成彼此的样貌！

他整个人都傻了，这到底是怎么回事？！而当他看到角落处那年月日时间的标注时李顺国浑身发麻只觉得心脏一阵抽搐，他想到了那几天正是茉莉又暴躁、任性开始转性开始变得乖巧、懂事的转折期！

没错，这视频就是李茉莉扮成的张妈发的，她之前一直没有给李顺国发是因为她担心李顺国并不爱她，就算李顺国知道自己现在这个女儿是冒牌货但是这个冒牌货更加听话说不定他也会默然接受。

但今天听到李顺国对自己真正的想法后她才知道原来父亲是深爱自己的，他一定不会允许自己的女儿被他人替代。而李茉莉没有选择公布到社会或者发给自媒体是担心茉莉会用她现在掌握的能力全网撤热度第一时间控评，搞不好会顺藤摸瓜抓到自己。

李顺国犹如木头一般盯着视频，一边的茉莉发现父亲的不对劲便走了过来，她看到那视频时也傻了，这视频怎么会在这时候发到李顺国这里？她都忘了当时真正的李茉莉录过这个视频了，怎么偏偏在这时候出现的？

李顺国的脸此时一片苍白，他哆哆嗦嗦的说道：“你.....你解释下这是什么？”

“这个...这是我当时和我的朋友拍的搞笑视频，都是剪辑特效~~”茉莉勉强露出一个十分难看的笑容，因为她知道李顺国不是那么好骗的。

“胡说！你以为我是三岁小孩？！你...你不是茉莉？？”李顺国忽的一下站了起来，那一瞬间他只觉得天旋地转，热血上涌，四肢也开始麻痹起来。

“我是茉莉啊，我不是茉莉还能是谁？冒牌货怎么可能知道那么多李茉莉的事情？”茉莉争辩道。

“不对！！茉莉那时无来由的突然间变得乖了我就觉得不对劲，但是我催眠自己是女儿长大了懂事了就给忽略了，现在想来原来是被你给取代了！你说！你到底是谁！！”李顺国大声训斥着。

因为李顺国经常在家里办公为了隔墙有耳被偷听到商业机密特意将他的房间弄成了完全隔音的，所以虽然声音很大但是外面的人根本听不到。

“我真的是茉莉！”茉莉依然是辩解着，但是她知道其实自己没有希望了，她分明看到李顺国的眼睛里冒出了陌生敌意的尖锐目光。

她没想到自己居然会在最后一刻露出马脚，李茉莉那个混蛋真是块狗皮膏药，自己到底怎么样才能把她除掉；这一次自己真的完蛋了，居然在最不想被看穿的人面前被揭穿了，而自己的下场只有一死了，李顺国知道自己的女儿被他人代替了绝对会扒了自己皮的，自己现在跑都没法跑，这可是李府，想跑出去简直是天方夜谭。

“好吧~我承认了，是你们父女俩赢了，我不是李茉莉~”茉莉笑着说了出来，既然相比最后要被折磨的说出来还不如痛快的承认。

“你.....”李顺国整个人真是犹如掉入了冰窖一般。

“您老之前想的是对的，李茉莉性格突然转变就是视频里那一幕发生之后。我们穿上了彼此的人皮变成了彼此，我并没有舍得脱下来而是夺走了她的一切~”茉莉边说边看李顺国，她还从来没有看到李顺国这幅惊讶的模样，李茉莉

此时的心情是既心疼又好笑，心疼是作为李茉莉的意识，因为她已经喜欢上了这个老人，好笑是作为冒牌货的意识，能让李顺国出丑也是很值得骄傲的事。

“您不觉得李茉莉没有能力胜任李茉莉这个位置吗？她根本无法处理人际关系、无法打理好工作也更不可能将天赋带领的更加卓越，我变成李茉莉这段时间做出的成绩您是有目共睹的，您心里也是认为我做的很棒的啊~”茉莉说道。

“放屁！！我女儿再怎么垃圾也是我的亲女儿！！你怎么样扮演都无法成为我的女儿！！我真是老了不中用了！为什么没有早点拆穿你！！我真是废物！！我怎么会蠢到把天赋交付给你呢！！天赋怎么可以落入你这个外人手里！！”李顺国眼泪哗哗流了下来，他的心脏剧烈的跳动，呼吸变得急促起来。

“你到底是谁！你是不是早就计划好了这一切！！”李顺国怒目而视。

“不不~是您女儿要出国玩怕您发现骂她所以才拜托她的男朋友做了两件人皮替代彼此，而我只是一个社会小角色；

我也是误打误撞被他们拜托扮演李茉莉替代她出去玩这段时间而已；只不过我成为李茉莉后就爱上了这个角色，最后我残忍的将她封印在我的人皮里了。而我，打算作为李茉莉永远的活下去。”茉莉一口气说了出来。

“她现在在哪？！我女儿被你绑到哪里去了！！你要是不告诉我我现在就弄死你！！！”李顺国怒吼着，说着就要去按桌边按钮，只要这个按钮响起隔壁的保镖们立马就会进来拿下这个假茉莉。

茉莉知道全完了，就算说真正的李茉莉被自己藏了起来拿她来换取自己的脱身但是以李顺国的性格自己是不可能安全跑掉的，她摊开手等待着保镖们破门而入把自己抓住。

但就在李顺国的手马上就触碰到按钮时他突然觉得眼前一片血红，脑袋里仿佛有什么裂开一样，而心脏像被人用大手狠狠攥住蹂躏一般绞痛，李顺国的整个身体都麻掉了，他感觉自己的身体逐渐石化般无法动弹。

他艰难的伸出手紧紧抓着胸膛，表情十分痛苦，因为巨大的心情起伏导致他的身体状况在此刻突然间崩塌了，他那

脆弱的躯体已经无法承担这种毁灭性的打击了，他那团火焰忽的一下熄灭了。

茉莉也懵了，她就这样愣愣的看着自己面前的李顺国痛苦的挣扎着。

李顺国面如死灰，汗水浸透了他的衬衫，他烂泥一般趴在桌子上依然想要按动按钮，但是手指哆哆嗦嗦刚刚触碰到按钮还没等按下时只听到轰的一声，他倒在了地上。

李顺国死了。